

奥巴马两名前女友将信件和日记交出,成为一本新传记

前女友爆料奥巴马难以亲近

吉内威美·库克和艾利克斯·迈克尼尔曾在上世纪80年代初期与奥巴马约会,两人如今将从未曝光过的信件和日记交给了普利策奖获得者戴维·马拉尼斯,成为了一本新的传记。

据两名前女友描述,年轻时代的奥巴马努力希望获得社会认同,但他在感情上难以亲近。女友对他说“我爱你”时,奥巴马的回答不是“我也爱你”,而是“谢谢你”。

女友一:
他努力获得种族认同和地位

奥巴马寄给迈克尼尔的信件和日记展示了他当时的心态——一个严肃、认真的年轻人努力希望在社会中获得种族认同和地位。作为一个跨种族的孩子,同时又拥有国际性的抚养背景,奥巴马会抱怨自己“缺乏阶级、组织、或是传统的支持”。

迈克尼尔在加利福尼亚州西方学院遇见奥巴马,当时两人都在该校学习。迈克尼尔表示,年轻时代的奥巴马有志于从事文艺评论。

奥巴马和迈克尼尔在纽约共同度过了1982年的夏天,随后,奥巴马转学

至哥伦比亚大学就读。在迈克尼尔返回洛杉矶之后,两人继续通信。

在一次通信中,奥巴马发表了对作家T·S·艾略特的看法,当时迈克尼尔正在写一篇有关艾略特的论文。“相比中产阶级自由主义,我更尊重某些保守主义,”奥巴马写道,“艾略特正是这样的。”迈克尼尔回忆说,奥巴马“为这种特别的观念着迷”,他会沉思,“他是否在生命中做过真正的选择?他是否拥有自由的愿望?”

女友二:
他温柔,但是难以亲近

库克在1983年的圣诞派对上遇到奥巴马,两人交谈后交换了电话号码。她的日记中写道,20多岁的奥巴马那天穿着一件T恤,T恤上的图案是个丰满的女子,“他身上的味道混合了汗水,烟味,香蕉味,吃着葡萄干的味道,还有呼吸的味道。”

库克谈及奥巴马的“感情伤痕”,称他因此而难以接近,“我希望时间能改变这些,他会放下过去爱上我。”

库克的日记中描述奥巴马是一个有魅力、聪明,但在感情上难以亲近的

人。她花了很多努力来了解奥巴马,但最终失败,两人在1985年分手。

“他的温柔非常明显,但其余的部分则像锋利的刀一样,我觉得这让人很不安,”库克在1984年2月的一篇日记中表示,“我不得不承认,我会出于某些原因对他感到愤怒,各种原因。他的温柔具有迷惑性。尽管他说着甜言蜜语,显得开放、值得信任,但其中仍有不少冷酷——我开始模糊地知道了。”

在另一篇日记中,库克写道,“他仍然吸引我,但很多事情发生在看不见的地方。要谨慎,自控。”库克认为,奥巴马在平衡到底是做个观察者还是“如何对变革造成影响”。

奥巴马:
我曾沉浸在自己的世界中

奥巴马在白宫接受了传记作者马拉尼斯的采访,回顾当年的时光,奥巴马承认自己“沉浸在自己的世界……从检讨过去的角度来看,我想这种做法并不是健康的。”

这本新传记首次曝光了奥巴马前女友库克的姓名。此前,奥巴马曾在自己的传记《我父亲梦想》中提到过,



年轻时代的库克和奥巴马

自己曾在纽约与一名白人女性约会。

据马拉尼斯描述,库克和奥巴马之间的关系是“奥巴马年轻时代最深层次的浪漫关系”,但当库克告诉奥巴

马“我爱你”时,奥巴马的回答不是“我也爱你”,而是“谢谢你”。“就像是他在感谢有人爱他一样”,马拉尼斯称。

(据新闻晚报)

美大学生被误关 被迫喝尿求生



美国圣迭戈一家报纸1日报道,丹尼尔·钟(音译)现年24岁,是加利福尼亚大学工程学生。当地警方4月21日的一次缉毒行动缴获1.8万粒摇头丸,逮捕包括钟在内的9人。

钟事后描述,毒品管制局执法人员把他关进一个长3米、宽1.5米的封闭空间,曾告知会释放他,但之后再无回音。钟说,曾经听到执法人员在邻近封闭空间的开关门声,他大声吼叫,但显然没有执法人员听到。在没有任何饮水、食物的情况下,“我只能喝自己的尿……作为生存必须做的事”。

执法人员4月25日才发现这一失误,把已经出现痉挛、脱水症状的钟送到医院。(新华)

2岁女孩智商135 成“门萨”成员

据英国《每日邮报》5月2日报道,来自美国华盛顿特区的2岁女孩艾米林喜欢读写、计算,对科学和太空着迷,她熟悉有丝分裂的概念,能解释蝴蝶变形的过程。艾米林智商高达135,是美国高智商协会门萨俱乐部中最小的美国成员。

由于发育迟缓导致视力不好,医生曾误诊艾米林患有孤独症。但是她的母亲米歇尔·豪恩帮助艾米林做视力检测,戴上眼镜后的艾米林立刻显出不同寻常的天赋。

艾米林的好奇心非常强。她15个月大时就能辨识字母,不到2岁时可书写字母。2岁生日刚过,她就能写自己的名字,并数数到100,可以做简单的数学谜题。(国际在线)

蒙克名作近1.2亿美元成交 《呐喊》创拍卖纪录拍出天价



蒙克画作《呐喊》正在被拍卖

据新华社电 挪威艺术家爱德华·蒙克著名画作《呐喊》2日晚在纽约苏富比拍卖行以近1.2亿美元

(约合7.55亿元人民币)成交,创下单幅画作拍卖价格最高纪录。

蒙克创作4个版本《呐喊》,

此次拍品为1895年创作的版本,由挪威商人彼得·奥尔森收藏,是唯一一幅由私人收藏的《呐喊》。此画起拍价为4000万美元(约合2.52亿元人民币),经过数轮激烈竞争,最后以一位电话委托竞拍者的1.07亿美元(约合6.73亿元人民币)落槌,加上佣金共计近1.2亿美元成交。

苏富比现代印象派艺术部主管大卫·诺曼向新华社记者介绍说:“不同于其他3个版本,这幅《呐喊》的色彩是最为丰富和鲜亮的。另外,这也是唯一一幅作者亲自动手的边框,并附带了文字,解释了当时创作这幅作品的心境,他感受到了自然的巨大呐喊,并做出了回应。”

相关链接 目前世界最贵油画价格

1、波洛克的《1948年第五号》 售价1.4亿美元

这幅画在一副优雅的4×8英尺画布上以画家特有的滴溅泼洒的艺术手法来进行风暴式设计并拨开油彩。这幅画的狂热买家是David Geffen,他于2006年购得此画。

2、克林姆特的《阿黛拉》售价1.35亿美元

克林姆特的《阿黛拉》于2006年以1.35亿美元成交。有传闻说几十年来,围绕这幅画一直纷争不断,二

战前,纳粹宣布拥有此画。这幅画描绘了一个沉浸在爱河中的迷人少女的爱情故事。

3、毕加索《裸体、绿叶和半身像》售价1.06亿美元

《裸体、绿叶和半身像》并不是毕加索的最好作品,但它的确实是知名艺术家的知名作品之一。对于买家来说,它能抵御通货膨胀和经济不稳定的风险,还能和朋友乃至公众分享艺术品独有的红利——精神的愉悦和认同感。2010年,这幅作品在纽约佳

士得以1.06亿美元高价成交。

4、毕加索的《拿烟斗的男孩》售价1.04亿美元

《拿烟斗的男孩》表现了毕加索向多元化社会的致敬。它描绘了瘟疫袭击下的复杂社会的方方面面闪光点。毕加索运用灰橙色和粉色的混合基调来创作这幅画。这幅画的尺寸是100×81.3厘米,描绘了一位左手拿着一个烟斗的巴黎男孩。2004年,这幅画以1.04亿美元的天价在苏富比拍卖行成交。

“普梅”庆五一 “泡吧”饮啤酒



俄罗斯工会及各政党组织1日在全国各地组织游行集会,庆祝五一国际劳动节,共有200万俄罗斯人参加了当天的活动。据俄内务部说,共出动23万警察和军人以确保节日安全。俄总统梅德韦杰夫、总理普京首次与群众一起游行,之后还到莫斯科中心区的啤酒吧畅饮啤酒。

俄罗斯领导人已经多年没有参加五一游行活动了,据报道,最近的一次要回溯到上世纪90年代,时任俄总统叶利钦曾经参加过五一游行。(据广州日报)

96岁情报员去世 曾救500名飞行员



美国二战情报干员伏杰诺维奇日前在纽约家中与世长辞,享年96岁。伏杰诺维奇二战期间策划了一项任务,救出在纳粹占领下塞尔维亚上空遭击落的500多名美国轰炸机飞行员。

伏杰诺维奇在当时的南斯拉夫领导执行“升降索任务”时立下功劳,那是历次战争中,在敌后营救美国军人的最大规模空中行动。

伏杰诺维奇2010年正式获颁美国铜星勋章,他当时表示,若非勇气过人的米哈伊洛维奇及他英勇的手下支持,这项任务无法顺利达成。(中新)

空中飞人

5月2日,瑞士“空中飞人”伊夫·罗西从巴西里约热内卢上空的一架直升飞机上跳下。他利用有动力的滑翔翼在里约热内卢上空飞翔,最后打开降落伞在科帕卡巴纳海滩着陆。

这张百年灵提供的照片显示,伊夫·罗西在巴西里约热内卢上空飞翔。

新华社/路透

